



**Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának  
Polgármesteri Hivatala**

**2351 Alsónémedi, Fő út 58.**

Tel: 29/337-101

alsonemedi@alsonemedi.hu, [www.alsonemedi.hu](http://www.alsonemedi.hu)

Szám: AN/193-75 /2022.

**ELŐTERJESZTÉS**

**Készült:** A Képviselő-testület 2022. február 28-i rendkívüli ülésére

**Tárgy:** Ukrán menekültek támogatása

**Előterjesztő:** Dr. Tüske Zoltán polgármester

**Tárgyalás:** nyilvános ülés

zárt ülés

**Elfogadás:** egyszerű többség

minősített többség

**Véleményezi:**

*Kulturális, Sport, Egészségügyi és Szociális Bizottság*

*Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság*

*Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság*

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint az sajnos mindenki előtt ismeretes, 2022. február 24. napjától a Magyarországgal szomszédos Ukrajna és Oroszország között háború dúl. Ukrajnából és ezen belül a kárpátaljai magyar nemzetiségű területekről is nagy számban érkeznek menekültek országunkba. A menekültek egy részének elhelyezésének és ellátásának feladata hazánkra hárul. Minden menekült élete és biztonsága fontos számunkra és különösen fontos a helytállásunk a háború elől menekülő magyar nemzetiségű állampolgárok irányában. Azt gondolom mindannyiunk nevében leírhatom, hogy úgy érzem, kötelességünk a segítségnyújtás.

A lakosság részéről is többen megkerestek a napokban azzal a szándékkal, hogy tegyük meg a tőlünk leginkább telhetőt és az önkormányzat is támogassa a rászoruló emberek ellátását. Adjunk lehetőséget az alsónémedieknek is arra, hogy közvetlenül eljuttathassák kisebb-nagyobb adományukat a megfelelő helyre.

Javaslom, hogy pénzügyintézetünknel nyissunk egy külön számlát és az önkormányzat részéről indítsuk az adománygyűjtést 1 millió forint számlára történő utalásával. Hirdessük meg a lakosság részére, hogy az Önkormányzat a háborús övezetből érkező menekültek támogatására számlát nyitott és arra bárki bármekkora összeggel átutalással vagy a Takarékbanknál történő készpénzes befizetéssel eljuttathat támogatását.

A számlára befizetett összegeket időszakonként egy, a képviselő-testület által kiválasztott szervezethez utalnánk át és erről tájékoztatnánk a lakosságot. A számla mielőbbi megnyitása érdekében szükségesnek tartottam a rendkívüli testületi ülés összehívását és kérem az előterjesztésemben foglaltak megerősítését!

#### **Határozati javaslat**

#### **.../2022. (II.28.) számú önkormányzati határozat**

**Alsónémedi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az Ukrajnából érkező háborús menekültek ellátásának támogatására „Ukrán menekültek támogatása” elnevezéssel külön számlát nyit a Takarékbank 2351 Alsónémedi, Fő út 66/A szám alatti kirendeltségén.**

**Felhatalmazza a polgármestert, hogy 1.000.000.-Ft-ot, azaz Egymillió forintot utaljon át támogatásként a megnyitott számlára.**


**Felhívja a lakosság figyelmét, hogy amennyiben a háború elől Ukrajnából menekülő családok ellátása, ideiglenes elhelyezése támogatásának céljából szeretnének bármekkora összeget adományozni, csatlakozhatnak az önkormányzathoz ezen számlára történő befizetéssel.**

**A képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a későbbiekben meghatározott, e célt szolgáló szervezet részére továbbítja az adományokat és arról tájékoztatja a lakosságot.**

**Felelős: Dr. Tüske Zoltán polgármester**

**Határidő: azonnal**

Alsónémedi, 2022. február 28.

  
Dr. Tüske Zoltán  
polgármester



Ellenjegyzés:

